

【表紙】

【提出書類】	有価証券報告書の訂正報告書
【根拠条文】	金融商品取引法第24条の2第1項
【提出先】	関東財務局長
【提出日】	2025年12月19日
【事業年度】	第11期(自 2023年10月1日 至 2024年9月30日)
【会社名】	株式会社ROXX
【英訳名】	ROXX, inc.
【代表者の役職氏名】	代表取締役社長 中嶋 汰朗
【本店の所在の場所】	東京都新宿区新宿六丁目27番30号
【電話番号】	03-6777-7070
【事務連絡者氏名】	執行役員 CAO 高瀬 年樹
【最寄りの連絡場所】	東京都新宿区新宿六丁目27番30号
【電話番号】	03-6777-7070
【事務連絡者氏名】	執行役員 CAO 高瀬 年樹
【縦覧に供する場所】	株式会社東京証券取引所  (東京都中央区日本橋兜町2番1号)

## 1 【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

2024年12月19日に提出いたしました第11期（自2023年10月1日 至2024年9月30日）有価証券報告書の記載事項の一部に誤りがありましたので、これを訂正するため有価証券報告書の訂正報告書を提出するものであります。

## 2 【訂正事項】

### 第一部 企業情報

#### 第5 経理の状況

##### 1 財務諸表等

(1)財務諸表

注記事項

## 3 【訂正箇所】

訂正箇所は\_\_\_\_を付して表示しております。

### 第一部 企業情報

#### 第5 経理の状況

##### 1 財務諸表等

(1)財務諸表

注記事項

(損益計算書関係)

(訂正前)

- 1 販売費に属する費用のおおよその割合は前事業年度26.4%、当事業年度27.1%、一般管理費に属する費用のおおよその割合は前事業年度73.6%、当事業年度72.9%であります。販売費及び一般管理費のうち主要な費目及び金額は次のとおりであります。

	前事業年度 (自 2022年10月1日 至 2023年9月30日)	当事業年度 (自 2023年10月1日 至 2024年9月30日)
給料及び手当	974,190千円	1,441,574千円
広告宣伝費	444,260千円	846,589千円
減価償却費	1,944千円	10,292千円
貸倒引当金繰入額	2,379千円	2,604千円

(省略)

(訂正後)

- 1 販売費に属する費用のおおよその割合は前事業年度26.4%、当事業年度27.1%、一般管理費に属する費用のおおよその割合は前事業年度73.6%、当事業年度72.9%であります。販売費及び一般管理費のうち主要な費目及び金額は次のとおりであります。

	前事業年度 (自 2022年10月1日 至 2023年9月30日)	当事業年度 (自 2023年10月1日 至 2024年9月30日)
給料及び手当	901,117千円	1,302,074千円
広告宣伝費	444,260千円	846,589千円
減価償却費	1,944千円	10,292千円
貸倒引当金繰入額	2,379千円	2,604千円

(省略)

(金融商品関係)

(訂正前)

(省略)

前事業年度(2023年9月30日)

	貸借対照表計上額 (千円)	時価 (千円)	差額 (千円)
敷金	58,861	58,551	309
資産計	58,861	58,551	309
長期借入金(1年内含む)	110,792	<u>109,860</u>	<u>931</u>
負債計	110,792	<u>109,860</u>	<u>931</u>

長期借入金には、1年内返済予定の長期借入金を含めております。

当事業年度(2024年9月30日)

	貸借対照表計上額 (千円)	時価 (千円)	差額 (千円)
敷金	93,665	93,007	658
資産計	93,665	93,007	658
長期借入金(1年内含む)	1,557,384	<u>1,494,146</u>	<u>63,238</u>
負債計	1,557,384	<u>1,494,146</u>	<u>63,238</u>

長期借入金には、1年内返済予定の長期借入金を含めております。

(省略)

前事業年度(2023年9月30日)

区分	時価(千円)			
	レベル1	レベル2	レベル3	合計
敷金	-	58,551	-	58,551
資産計	-	58,551	-	58,551
長期借入金( )	-	<u>109,860</u>	-	<u>109,860</u>
負債計	-	<u>109,860</u>	-	<u>109,860</u>

( ) 1年内返済予定の長期借入金を含んでおります。

当事業年度(2024年9月30日)

区分	時価(千円)			
	レベル1	レベル2	レベル3	合計
敷金	-	93,007	-	93,007
資産計	-	93,007	-	93,007
長期借入金( )	-	<u>1,494,146</u>	-	<u>1,494,146</u>
負債計	-	<u>1,494,146</u>	-	<u>1,494,146</u>

( ) 1年内返済予定の長期借入金を含んでおります。  
(省略)

(訂正後)  
(省略)

前事業年度(2023年9月30日)

	貸借対照表計上額 (千円)	時価 (千円)	差額 (千円)
敷金	58,861	58,551	309
資産計	58,861	58,551	309
長期借入金(1年内含む)	110,792	<u>110,655</u>	<u>136</u>
負債計	110,792	<u>110,655</u>	<u>136</u>

長期借入金には、1年内返済予定の長期借入金を含めております。

当事業年度(2024年9月30日)

	貸借対照表計上額 (千円)	時価 (千円)	差額 (千円)
敷金	93,665	93,007	658
資産計	93,665	93,007	658
長期借入金(1年内含む)	1,557,384	<u>1,557,321</u>	<u>62</u>
負債計	1,557,384	<u>1,557,321</u>	<u>62</u>

(省略)

前事業年度(2023年9月30日)

区分	時価(千円)			
	レベル1	レベル2	レベル3	合計
敷金	-	58,551	-	58,551
資産計	-	58,551	-	58,551
長期借入金( )	-	<u>110,655</u>	-	<u>110,655</u>
負債計	-	<u>110,655</u>	-	<u>110,655</u>

( ) 1年内返済予定の長期借入金を含んでおります。

当事業年度(2024年9月30日)

区分	時価(千円)			
	レベル1	レベル2	レベル3	合計
敷金	-	93,007	-	93,007
資産計	-	93,007	-	93,007
長期借入金( )	-	<u>1,557,321</u>	-	<u>1,557,321</u>
負債計	-	<u>1,557,321</u>	-	<u>1,557,321</u>

(省略)